



A 幕后

金牌编剧高满堂+金牌导演毛卫宁

《老中医》讲述了江苏常州孟河医派传人翁泉海(陈宝国饰)闯荡上海滩的故事,时间跨越从1925年到1945年。

《闯关东》《温州一家人》《于无声处》《老农民》,这些经典热剧,都与一个名字有关,他就是高满堂。在即将播出的《老中医》这部作品中,高满堂依旧沿用了过往现实主义的表现手法,以小人物经历体现大历史格局。高满堂认为,现在的人对中医药知之甚少,甚至有所误解,这是一件挺悲哀的事。在他看来,中医历史悠久,但有段时间泥沙俱下,寻常人很难辨清真伪良莠。基于这

样的现实背景,电视剧《老中医》希望用一种浅显易懂的方式,为中医行业正本清源,促使人们用科学态度正确看待中医。据悉,《老中医》涉及60余个药方,全部出自中医典籍,有史可查。创作团队不仅全程有专业中医医院的院长坐镇顾问团,还去往常州拜访了孟河医派传人。

而曾经打造《平凡的世界》《誓言无声》等多部热播剧集并获得过白玉兰最佳导演奖、中国电视飞天奖等多个奖项的金牌导演毛卫宁,此次被老友高满堂郑重嘱托,担纲《老中医》导演。这也是他继《爱情的边疆》后与高满堂再度联手。



冯远征饰演的赵闲堂(左)与陈宝国饰演的翁泉海有不少对手戏

电视剧《老中医》正式定档于本周四(2月21日)在央视一套首播,该剧聚焦中医文化,剧中陈宝国、冯远征出演名医,前者是中医传人,后者是西医代表。这也是两人继《老农民》和《钢铁年代》之后的第三次同台飙戏。

台前 B

两个老戏骨陈宝国+冯远征

剧中,陈宝国扮演孟河医派传人翁泉海,他是一名经验丰富的中医,以高尚的医德和精湛的医术,成为沪上名医。对于中医,陈宝国表露了自己的敬畏和膜拜:“我小时候这条命差点留不下来,多亏老中医救我一命。在我幼小的心灵里,中医是神奇的。”而为了完美塑造老中医的形象,陈宝国专门在剧中孟河医派的发源地江苏常州实地采风,随当地老中医出诊、学习脉诊。在

《老中医》开机前半年,陈宝国坚持只吃青菜不吃饭,两个月狂甩12斤,数次饿到低血糖症状发作,力求形神俱似。除了派系之争、民族大义等方面,陈宝国的感情之路也同样精彩。他与许晴饰演的葆秀和小斯琴高娃饰演的岳小婉之间有着剪不断理还乱的关系。

冯远征饰演的赵闲堂也是一位上海名医,是西医留洋派。头脑精明但心高气傲,一心想要

超过翁泉海。冯远征已经多次出演医生角色,在电视剧《不要和陌生人说话》中是医生,在电影《大明劫》里也饰演过明朝中医吴又可。冯远征说,虽然剧中他出演西医,但他本人对中医也是带着深深感情的,“尽管现在中医热,但人们对于真正的中医还是了解得太少了”。

此外,许晴、倪大红、陈月末、小斯琴高娃、曹可凡等出演剧中重要角色。

范丞丞关晓彤 演剧版《建国大业》? 剧方未否认

本报讯 近日,有网友爆料艺人范丞丞正在湖州拍戏,并晒出了路透图。照片中,范丞丞留着黑发,穿着民国装束。据悉,范丞丞正在与李晨、关晓彤等人合作拍摄电视剧版《建国大业》,这或是范丞丞第一次“触电”。记者求证该剧出品方工作人员,对方并未否认,表示具体消息仍需等待官宣。

根据选角公告和广电总局电视剧备案公示显示,电视剧版《建国大业》由电影版《建国大业》出品方中影股份出品,韩三平担任总策划和艺术总监,共两季,预计于本月开

机,共拍摄120天。故事从1944年抗日战争后期开始,到1949年10月1日宣布中华人民共和国成立结束。在着重展现抗战胜利重庆谈判、转战陕北、渡江战役等历史画卷的过程中,刻画了徐敦生、张祁音、景二娃、刘居俭等一批坚强的革命战士,前赴后继勇往直前,为了革命的信仰而英勇斗争,立下了不朽的功勋。同时,以写意的手法,表现了毛泽东、周恩来、朱德等第一代领导集体,在历史抉择面前的大智大勇,为新中国的建立立下了丰功伟绩。

(新娱)

陈汉典回应小品不搞笑:感谢那些感到尴尬的人

本报讯 在2月17日播出的《欢乐喜剧人5》中,台湾演员陈汉典因得票最低惨遭淘汰,不少网友质疑其表演的小品get不到笑点在哪里。昨天凌晨,陈汉典在微博发文回应此事,表示本期表演的小品《求婚记》,自己也担任了编剧,在短短的15分钟里,要讲述一个故事、建立人物背景真的很难,“但我试了,而且没有放弃。喜剧对我来说就是在困境中面对问题解决问题,持续努力就不算失败。”

谈及被淘汰,陈汉典坦言,虽然在《欢乐喜剧人》毕业了,但还是会称自己是“喜剧人”。“谢谢get到微笑喜剧的人,依旧感谢感到尴尬的人。我努力并且前行着。”

作为本季《欢乐喜剧人》中唯一的台湾喜剧人,陈汉典的小品一直被网友质疑。第一期陈汉典表演的小品《后台战争》展现了演员光鲜亮丽背后的辛酸,并成功抵抗



小品《求婚记》

住“老喜剧人”方清平的挑战,顺利晋级10强。

然而不少网友却吐槽其小品太尴尬,并不好笑。陈汉典曾在微博发文回应此事,称作品虽未令人满意,但整个团队真的也是拼尽了全力,“荧屏上呈现的十多分钟,每一句台词、每个小娃娃的呈现、

赵哥跪在地上的奉承,都是不断地练习再练习。”对于网友的评价,他也直言:“看了大家的评论,谢谢喜欢作品的你们,也感谢直言表明感到尴尬的你们。知道仍有不足,但我会继续努力,希望能把欢乐带给大家,谢谢大家给我的建议。”

(新京)